

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 13 СЕНТЯБРЬ,
РУЖЕНЫ МАЙ,
ЦЫППАРАМ

13 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА,
ЧЕТВЕРГ

№ 99
(10705)

www.gazetaruh.ru

В КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

ПЬЮТ РОДИТЕЛИ — СТРАДАЮТ ДЕТИ

Под председательством заместителя главы АМС района Андрея Фомина состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних, на котором были рассмотрены материалы об административных правонарушениях на несовершеннолетних и родителей.

За неисполнение родительских обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению несовершеннолетних детей протокол был составлен на жительницу города Ардона. Она систематически употребляет спиртные напитки, устраивает скандалы в семье, где проживает с мужем и двумя несовершеннолетними сыновьями.

На основании вышеизложенного гражданке О. Б. назначено административное наказание в виде предупреждения.

Членами комиссии был рассмотрен материал и в отношении жительницы города Ардона Ф. З. Ее несовершеннолетний сын был замечен инспекторами ОПДН в состоянии алкогольного опьянения. Это подтвердилось и медицинским освидетельствованием. Со слов самого мальчика — учащегося пятого класса, водку он выпил на мероприятии у соседей, которую ему предложили старшие (!).

Вывод членов комиссии — назначить матери несовершеннолетнего административное наказание в виде штрафа.

На рассмотрение комиссии был вынесен и протокол, сос-

тавленный на гражданку О. С. Она систематически употребляет спиртные напитки, устраивает скандалы с матерью и сожителем, не осуществляет должного ухода за своими сыном и дочерью.

По месту жительства характеризуется отрицательно. Дети часто остаются с бабушкой (инвалид 3 группы по зрению), которая сама нуждается в уходе. Ей было назначено административное наказание в виде предупреждения.

На заседании было заслушано и дело об административном правонарушении гражданкой А. О. Жительница города Ардона, мать пятерых детей, уклоняется от исполнения родительских обязанностей. Она ведет антиобщественный образ жизни, часто оставляет детей со старшей дочерью (1990 г.р.), которая не работает, и в силу возраста и неумения не может уделять детям должного внимания.

Гражданка А. О. своим поведением, образом жизни подает дурной пример несовершеннолетним детям, оказывает на них отрицательное влияние.

Комиссия применила к гражданке административное взыскание в виде предупреждения.

Не лучше обстоят дела и в семье жительницы с. Нарт, матери пятерых детей. Гражданка З. А. злостно уклоняется от содержания и воспитания ребят. Она часто запирает детей и уезжала в неизвестном направлении, происходило это систематически. Гражданка З. А. употребляла спиртные напитки, устраивала скандалы с родственниками и соседями, а в мае 2012 года ушла из дома, оставив детей с отцом. Члены комиссии постановили назначить З. А. административное наказание в виде предупреждения.

Протокол был составлен и на студента 3 курса железнодорожного техникума. Несовершеннолетний житель города Ардона С.З. появился в ДОЛ "Дзинага" в состоянии алкогольного опьянения и выражался нецензурной бранью в адрес вожатых.

Оценив собранные по делу доказательства, члены комиссии назначили несовершеннолетнему С. З. административное наказание в виде штрафа.

В завершение заседания члены комиссии рассмотрели и утвердили комплексный план проведения межведомственной профилактической акции "Помоги пойти учиться". Ее цель — оказать помощь нуждающимся семьям в подготовке учащихся к началу нового учебного года.

Эльза ЛАЗАРОВА.

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ



публики Северная — Осетия Алания. Андрей Савлаев в составе ограниченного контингента Советских войск воевал в Афганистане. Имеет высшее образование.

В беседе с нами новый руководитель ОВО рассказал о повседневных заботах ведомства, целях, поставленных перед персональным составом, который оберегает имущество юридических и физических лиц.

Но, пожалуй, самым значимым моментом в намеченных планах отдела является переход на радиосистему, так как телефонная связь уже устарела.

А нам остается пожелать А. Савлаеву и его подчиненным успехов на трудовом поприще.

Мадина БУГУЛОВА.

12 сентября дан старт межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции "Дети Юга" на территории Ардонского района. Ответственные за проведение операции — МРО УФСКН России по РСО — Алания, ОМВД России по Ардонскому району, управление образования АМС и Центр социализации молодежи Ардонского района.

СТАРТОВАЛА ОПЕРАЦИЯ "ДЕТИ ЮГА"

— Задача нашей службы — вести оперативную и следственную работу по ликвидации каналов поступления и распространения наркотиков среди населения, особенно среди молодежи. И данная операция призвана активизировать работу в этом направлении, — сказал оперуполномоченный межрайонного управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Эдуард Кокоев.

План мероприятий в рамках данной профилактической операции включает в себя организацию проверок мест массового нахождения молодежи (объекты транспорта, кафе, скверы, парк, рынок) на предмет выявления несовершеннолетних, допускающих незаконное потребление наркотиков. Большое внимание в своей работе ответственные за проведение операции планируют уделить организации проверок жилого сектора с целью выявления родителей, потребляющих наркотики и в этой связи злостно уклоняющихся от воспитания детей, допускающих жестокое обра-



щение с ними. Также — на предмет выявления притонов, используемых в целях незаконного потребления наркотиков несовершеннолетними. В ходе запланированных мероприятий будут проведены разъяснительные беседы в школах и детских оздоровительных учреждениях о вреде потребления наркотиков. По вопросам профилактики девиантного поведения, противодействия вовлечению детей и молодежи в незаконное потребление и оборот наркотиков организаторы намерены провести тематические родительские собрания.

Операция завершится 26 сентября текущего года.

Подготовила
Алана МАРГИЕВА.

Спортивный калейдоскоп

"ЗОЛОТАЯ СЕРЕДИНА"

В городе Владикавказе состоялся республиканский фестиваль "Нартские игры".

Среди почти десятка команд, представлявших районы нашей республики и г. Владикавказ, были и ардонские спортсмены. Они приняли участие в 14 видах спорта, в которых завоевали "серебро" и семь бронзовых медалей. Наиболее успешно выступил Аслан Бибаев, ставший призером в трех видах соревновательной программы. В общекомандном зачете наша команда заняла 5-е место. Ардонских ребят к поездке на фестиваль подготовили специалисты отдела по вопросам ФК, спорта и делам молодежи АМС района.

ЕСТЬ РЕВАНШ...

В очередном матче первенства РСО—А по футболу команда "Ардон" встречалась на выезде с бесланским "Пищевиком".

В игре первого круга гостям удалось увести из Ардона три очка, тогда, напомним, был зафиксирован счет 0:2 в пользу бесланчан. Но в минувшее воскресенье ардонским футболистам удалось взять убедительный реванш.

Усилиями Сослана Дзасохова, который отличился дважды, и Романа Тельнова наша команда повела в счете 3:0, и лишь под занавес матча хозяевам удалось провести гол престижа. В итоге победа — 3:1. В ближайшую пятницу, в 14:00, на городском стадионе состоится очередная игра. На сей раз соперниками нашей дружины будут цхинвальские футболисты.

Аслан ГУГКАЕВ.

В горах блокированы участники бандподполья

Как сообщили корреспонденту "СО" из группы взаимодействия со СМИ УФСБ по Северной Осетии, в оперативный штаб в РСО — А поступила информация об обнаружении в лесном массиве южнее населенного пункта Комгарон Пригородного района на участке административной границы с Республикой Ингушетия группы участников бандподполья, причастных к террористической деятельности.

Для блокирования и нейтрализации бандгруппы, в соответствии с Федеральным законом "О противодействии терроризму", решением руководителя Оперативного штаба в РСО — А на территории Пригородного района в границах лесного массива от насе-

ленного пункта Верхний Комгарон в направлении гор Сейведук и Лонженкорт с 15 часов 00 минут 11 сентября 2012 года введен правовой режим "Контртеррористическая операция".

В соответствии с ФЗ "О противодействии терроризму", на данной тер-

ритории в период проведения специальных мероприятий будет действовать ряд ограничений.

Оперативным штабом принимаются все возможные меры по нейтрализации бандгруппы. Обстановка находится под контролем.

Граждан призывают сохранять спокойствие, не допускать паники, беспорядков, а также вмешательства в действия правоохранительных органов.

Информация о развитии ситуации будет предоставляться регулярно.

"СО".



СТАРТОВАЛА ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА 1 ПОЛУГОДИЕ 2013 ГОДА

Во всех почтовых отделениях республики можно оформить подписку на любой журнал или газету из 15 тысяч изданий, представленных в каталогах "Почта России", "Газеты. Журналы", "Пресса России". Благодаря сохранению величии тарифов на подписке на протяжении 4 лет, прогнозируемый тираж изданий в республике останется на уровне 2012 года — около 300 тыс. экз.

Поддержанию уровня подписки на стабильном уровне способствуют льготные условия при оформлении подписки. Так, например, во время Всероссийских декад подписки, которые почта проводит совместно с редакциями газет и журналов каждую подписную кампанию, цены на некоторые издания бывают снижены. Для удобства клиентов во время декад подписки в местах

отдыха и проведения массовых мероприятий организуется работа специальных выездных подписных пунктов, где каждый желающий может оформить подписку прямо на улице. Декады подписки — это также шанс для каждого поучаствовать в акции "Благотворительная подписка" и внести свой вклад в пополнение библиотек детских домов и других социальных учреждений.

Кроме того, Почта России предоставляет скидки ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, инвалидам I и II групп, слепым и слабовидящим гражданам.

Марина ХУТЯЕВА,
специалист по связям с общественностью УФПС
РСО—А филиала ФГУП "Почта России".